

荥阳市博文幼儿园

恭祝全市人民新年快乐

无厘头轻喜剧电影《小石头下乡记》 3月12日登陆全国各大院线

本报讯 2月5日,周星驰电影《新喜剧之王》在全国各大院线公映。这一天,全国各大院线将发布预告:3月12日,无厘头轻喜剧电影《小石头下乡记》登陆全国各大院线。

据电影《小石头下乡记》新生代电影导演张雷介绍,这部电影看似是一部农村题材的电影,实际上,它是反映精准扶贫、乡村振兴战略的电影,是反映新时代人们精神面貌发生变化的电影,贴近了当前时代的精神。影片大胆创新,题材新意,上来直接就进入,没有成长过程反而他显得很真实,一上来就进行无厘头的开战,就是无厘

头喜剧的感觉。

在八一电影制片厂原副厂长马维干看来,农村题材表现比较好的并不多,也确实比较难写、难拍,因为大家更多的是关注城市题材,特别是青年人。在这样的大环境下去拍农村、拍扶贫攻坚的确实是责任、担当,需要有勇气。

张雷不但拍了,有责任与担当,而且即将登陆全国各大院线。靠的是什么呢?“这部电影基本上走轻喜剧的路子。”马维干说,作为轻喜剧,很多桥段和故事细节看得挺有喜感的,整个风格的追求也比较统一,大悲大且可能不太适合,把农村扶贫搞得大凄苦也并不合适,整个呈现

出来的轻喜剧的风格也是基本上完成了。走轻喜剧的路子,让人感觉到乡村是农民生活快乐,生活正奔向幸福。

“无厘头轻喜剧把问题解决,这就是比较好的新意。”中国电影文学学会会长赵葆华说,农村题材往往容易停留在家常里短、风土乡情的层面,整个影片叙事风格,从故事呈现到导演呈现,真诚、质朴是特别大的,不矫情造作,不用力过猛。

2月5日即将到来,让我们拭目以待《小石头下乡记》的预告,3月12日共同鉴赏《小石头下乡记》。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

城关乡让乡土人才 引得回、留得住、干得好

本报讯 乡土人才是乡村振兴的关键,近日,为充分做好春节期间乡土人才联络和回归工作,城关乡强化组织领导、层层宣传落实,为“引回、留住、用活”乡土人才打下坚实基础。

城关乡通过召开党政联席会、专题推进会,传达学习相关文件精神,制订工作方案、明晰职责分工,确保乡土人才联络和回归工作细化到村组、责任到人。并在辖区内组织印发《致全市乡土人才的公开信》,张贴悬挂宣传标语、横幅,营造浓厚的宣传氛围,让乡土人才看得到“用心”、感受到“诚意”、了解到“政策”。

同时,城关乡深入开展摸排,通过入户走访、群众举荐等措施,仔细甄别、认真筛选,将符合条件的人选按照专业特长、技能行业等分门别类,具体信息登记造册,建立完善乡土人才库。并开展乡土人才座谈联谊会,加大相关政策宣传力度,增强乡土人才的“认同感”,搭建好乡土人才聚拢平台;确立乡土人才联络员,建立定期联系制度、亲属关怀制度,通过加强联系进一步增进情谊,提升乡土人才对家乡的归属感。

据悉,目前城关乡已有34人纳入乡土人才库。
记者 姚辉常 通讯员 刘秋实

荥阳市博文幼儿园举办 第七届孝亲感恩联欢会

本报讯 “世上有朵美丽的花,那是青春吐芳华,铮铮硬骨绽开花,滴滴鲜血染红它”。这是一代人的无悔青春年华,为了让父母追忆自己的芳华岁月,感受那些经历的旧时光,1月27日上午,荥阳市博文幼儿园在凤凰大酒店举行第七届“一代人的芳华”为主题的孝亲感恩联欢活动。

荥阳市教体局原局长王景战、荥阳市工商联主席马柳琴、荥阳市工商联副主席肖玉伟、荥阳市人民政府教育督导室主任李红列、荥阳市教体局副局长李灵其、荥阳市教体局幼教中心主任路春霞、荥阳市第二幼儿园园长史瑞峰、荥阳市供销社家电电器有限公司董事长李中央、河南省通宝路有限公司董事长王柏岭、荥龙泵业有限公司董事长车福群、郑州天宝包装装潢实业公司总经理贾广安及郑州思利达智能科技有限公司董事长庞魁等相关领导参加活动。

荥阳市博文幼儿园董事长高旭东介绍,博文已经走过了8个春秋,也是第七次相聚在一起,举行孝亲联欢会。此时此刻,我们大家感情与友情交融,感慨和希望交织。回首过去的一年,对博文幼儿园来说,是繁忙辛苦的一年。顺利通过了示范幼儿园的复审和民办十佳单位的验收工作,出色完成了一次次上级领导布置的任务。这与大家的辛勤劳动是分不开的。感谢多年来全体家人的不离不弃,感谢所有老师的辛勤付出,感谢大家的团结努力、拼搏奋斗。正是你们的不离不弃,我们



才有了硕果的荣誉,正是你们的辛勤付出,我们才得到家长一方面的锦旗。更感谢大力支持老师工作、默默奉献、无私付出的幕后英雄家属们,正是因为有你们的支持,我们的老师才能全心全意地投入到工作中去。感谢食堂师傅为我们老师孩子们做出可口美味的饭菜,幕后辛劳!感谢司机师傅,为平安接送老师整天奔波、忙碌,鞠躬尽瘁!感谢门卫师傅,无论春夏秋冬,都坚守在自己的工作岗位上,为我们老师、孩子、家长们默默付出,无怨无悔!昨天的成功带来今天的欣喜,今天的努力昭示明天的辉煌,我们是一个团队,团结就是力量。只要齐心协力,一切困难都可以迎刃而解。过去的2018年,我们在压力、挑战和困难面前,接受住了考验,取得了较好的成绩,赢得了各界的信任和尊重。2019年,我们将站在一个新的起点上,放大已有优势,突显潜在优势,加倍努力,让孩子快乐成长,让家长满意放心,为爱而工作,为责任而奋斗是我们的目标和口号。带着一颗

感恩的心,全体博文人共同努力,一起拼搏,携手迈出坚定的步伐,相信我们的目标一定可以早日实现,我们的事业一定可以创造得更加美好!

据了解,为鼓励广大博文教师常用一颗感恩博爱的心投入工作,荥阳市博文幼儿园从2013年起设立了孝亲工资,每年举行一次孝亲联欢会,将孝亲工资(360元)直接发给教师父母。被幼儿园评为3A级人才的优秀教师,幼儿园再补助360元,在活动中一并发放。除了3A级人才,幼儿园还设置有优秀教师、投身事业年级奖(三年以上老员工)、最具团队影响力奖、最佳卓越绩效奖等奖项。

孝亲感恩教育使博文教师家庭和睦、教师队伍团结稳定、学生家长交口称赞。博文将继续弘扬孝亲、感恩、互助、奉献社会的优良文化传统,让感恩行为成为博文每个孩子的生活方式和生活习惯。

荥阳时报 王世端
通讯员 高苗 陈彦瑞 文/图

王村镇村晚系列活动 助推文明乡风

本报讯 1月27日下午,王村镇王村村文化活动现场,一台由村里群众自编、自导、自演的村晚正在举行。歌曲、小品、戏曲联唱、少儿舞蹈、广场舞等节目精彩纷呈,整台晚会持续2个半小时,参与群众演员达到100多人。王村村党支部书记武金成说:“我们在春节来临之际举办这台村晚,目的就是以精神文明建设为突破口,用文艺演出倡导正能量,弘扬社会主义核心价值观新风尚。在整台晚会筹备和排练过程中,村两委干部和村里文艺能人一起为晚会的举办出谋划策,为了将最好的节目呈现给大家,村两委干部牺牲休息时间租服装、联系道具、

布置晚会现场,通过村晚的举办,拉近了干群之间的距离,增强了村两委的凝聚力。”

据王村镇镇长任燕侠介绍,目前全镇共有10个行政村都在抓紧时间排练自己的村晚节目,王村村晚是王村镇春节村晚系列活动首场演出,王村镇村晚活动将从农历“小年”持续到元宵节。通过借助乡村村晚的平台,用丰富多彩的文艺节目,把党的十九大精神、社会主义核心价值观、移风易俗新风尚等正能量融汇其中,引导辖区群众传播先进文化,弘扬社会美德,用优秀的文艺节目涵养文明乡风、助力乡村振兴。

记者 姚辉常 通讯员 王军玲

堡王村党员为村民写春联

本报讯 “他们是带着感情用心在书写,质量要比市场上的高多了,贴在门上养眼一年。”1月27日,荥阳市京城路街道堡王村王春喜等4名党员为全体村民写春联。

据堡王村支部书记王晓东介绍,堡王村属城中村,辖东、西两个村民组,270多户,各家各户大都是二、三层的楼房,大、小3000副春联才能满足全体村民需求,书写现场每名党员平均要写750幅。为群众书写对联的党员有在职职工还有户外广告从业人员等。

2018年秋,党员王春喜等主

动向支部提议,想用自己的一技之长为群众办些实事,在得知村两委已经准备好纸张和金粉之后,1月26日,王春喜等就带上自己的书写工具,按照村民需求,书写内容各异、尺寸不一的对联。

16岁起就摆摊卖对联的王晓东,虽然最近20年没摸过笔,有时自己贴春联都是市场上买的,但群众喜欢他的书写风格,应约早早到现场为群众书写厚厚的一沓春联,很快就被村民“一抢而空”,又排满了等候领取春联的村民。

记者 姚辉常
通讯员 郑鸿斌 柴婧